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Nyirbálásért felelős

Dr. NAGY OLLÓ.

Személyi hitel a szegény 
embernek.

Becsben bankot alapítanak 
a személyi hiteligények kielégí­
tésére. Az állam maga minden 
módon támogatja ezt az alapitasl: 
a bank forgótőkéjét több milliós 
betéttel gyarapítja s ezenkívül 
évente több százezer koronás se­
gélyezésben részesíti. Bizonysága 
ez annak, hogy ezek a hiteligé­
nyek valóban sürgős kielégítésre 
várnak, annak, hogy a megálla­
pítandó bank sikerében maguk az 
alapítók sem bíznak eléggé, de 
annak is, hogy a bank élete leg­
alább mégis biztosítva van.

A személyi hitel kérdése régi 
problémája a modern gazdasági 
életnek. Erről a gazdálkodási 
réndszerról azt szokás mondani, 
hogy a hitel alapjain épül fel, 
de úgy tetszik, mintha a személyi

köve hiányoznék ebből az alap­
ból. Pedig a személyi és a tárgyi 
hitel közt nem is lehet valami 
pontos határvonalat huzni, annál 
kevésbbé, mert nem egyébb az, 
mint a hitel kérdésének két egy­
mást kielégítő oldala. Az, hogy 
hitelintézeteink épen úgy tárgyi 
biztosítékokat kivannak, mint a 
szervezetlen hitéltüké, nem jelenti 
azt, mintha a hitel személyi ter­
mészetű vonatkozassa! a megkö­
vetelt biztosítékok közt no szere­
pelnének. De különösen fontos és 
izgató ez a probléma nálunk, 
ahol a tőke mindig a hiteltőke 
szerepére vágyik, ahol még az 
üzemi célokra befektetett töke is 
a legnagyobb könnyűséggel mo­
bilizálódik a hitel céljaira, mert 
hiszen nem is mas, mint hitéltüké, 
nálunk, ahol a hitel az alapja és 
a célja minden gazdasági akció­
nak. S ahol épen emiatt a bizony­
talanság miatt nincs is inas tei-

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok vissza nem adatnak.

oiészetii hitel, mint a személyi, 
mert a tárgyi biztosítékok nálunk 
sohasem elég őszinték és nem 
elég megbízhatók.

Ennek a banknak azonban 
nem a célja, hogy a személyi és 
a tárgyi hitelnek ehhez a fontos 
problémájához hozzányúljon; arról 
van csak szó, hogy az úgyneve­
zett középosztály, amely jövedel­
méből nem tudja standardját kie­
légíteni, hitelképes osztálylyá té­
tessék. Arról van csak szó, hogy 
a hivatalnokok, az értelmiség és 
annak különösen az a része, 
amelynek fizetése nálunk egészen 
beleesik a végrehajtási novella 
által kiszabott védő határba, a 
lefoglalhatatlan jövedelmek közé, 
hitelre tudjon szert tenni.

Bizonyos, hogy ez is nehéz 
probléma, sőt mivel ez első sor­
ban praktikus feladatokat hordoz 
magában, nehezebb kérdés is, 
mint amaz, amelyhez épen csak

A züllés utján.
Irta: Kalmár Jenő.

Sebest)ón valamelyik este a ligetben 
egy kis nőt csípett. Nem lehetett több 
tizehat évesnél, de eleső rongyai mögül 
ingerlőén, frissen, buján és diadalmasan 
emelkedett ki fiatal testének szépsége. 
Madonna-szemei voltak a kis leánynak 
és fitos, pikáns orra, ami szinte trivolla 
tette fekete szemeinek áhitatos nézését. 
Sebestyén úgy örült neki, mintha árveré­
sen olcsó pénzért valami csodálatosan 
finom, műgyűjtőknek való perzsa szőnyeg­
hez jutott volna. Mohó szemeivel Dlbe­
csülte a pazar szépségét, ami szinte ingyen 
került a kezei közé és elhatározta hogy 
a kis leányt megtartja magának. Meg 
másnap keresett egy két személyre szóló 
pompás és diszkrét lakást és ott helyezte 
ul kincsét•

*

Abban a kávéházban, ahová Sebes­
tyén esténként el szokott jarogatni, valami 
lij ős kábító szeneié gyanánt hatott meg­
jelenése a nővel. Itt volt. a fiatal ember 
rendes társasága, jól kereső kereskedő 
nép, akik itt áldoztak néhány urát a bo-

lióinsógnek az üzletben, szaladgálásokban 
eltöltött órák után, Itt hangosak voltak 
ős vidámak és gúnyos megjezósekkel 
ugratták egymást, itt beszélték meg a 
napi eseményeket és itt. mondották el 
kalandjaikat, Ami keliemelten volt rajtuk 
u napi életben, azt kívül hagytak a kávé- 
ház falain, egyebekben pedig olyanok 
voltak, mint minden más összeszokott 
társaság, amelynek megvan u maga asz­
tala a kávéházban és ezen a réven meré­
szebbek. bizalmasabbak voltuk az egyéb
kávéházi vendégeknél.

Ide hozta Sebestyén egy este Miéit,
akit a polgári hangzású Mariska név 
helyett Micinek keresztelt. Most már nem 
olcsó kartonbluz feszült a kislány ingei lő 
testén és nagy; tollas kalap árnyékolta be 
a lel arcát, de ez árnyékból az élet piros- 
ságával kacagott ki a lány kissé nyitott,
csodás ivelósü szája. ..

Nagyszerű volt a bevonulás. A Kö­
vér kaszirnő — mindnyájuk közös jóba- 
rátnőju — érdeklődve hajolt ki üvegekkel 
és tányérokkal megrakott páholyából, a 
főniucér az elismerés és bizalmasság ked- 
seii összekevert gesztusával veregette meg 
Sebestyén vállát és széles mosolygással 
súgta a fülébe, hogy:

— Nagyszerű nőt tetszett fogni!
A fölszolgáló pinezér és a szivaros- 

uz újon érkező vendégeket alarmi-
rozták:

— Tetszett már látni a Sebestyén 
ur uj nőjét?

fis boldogan és föl villanó szemmel 
magyarázták, hogy ilyen nő nincs is talán 
több Pesten és hogy r a Sebestyén mi­
lyen nagyszerű fiú Mint orgonavirágból 
omló buja, varázslatos illat, úgy árasztotta 
el a kávóliázat valami uj nagyszerű, ta­
vaszi mámor, az embereknek ragyogott a 
szemük és amig fölitták Miéi szépségét 
lelkesen és boldogan magyarázták egy­
másnak:

Nagyszerű tilt ez a Sebestyén!
Az elismerő hang mügöl azonban, 

mélyen elrejlve a lelkek fenekén, valami 
keserű irigység (ülepedett meg. Ezeknek 
az embereknek, akárcsak magának Sebes­
tyénnek is, Budapest szerelmeiből csak 
fűtő és jelentéktelen kalandok jutottak. 
Egy-egy morsza a pazarul fölteritett 
asztaltól, némi étulliulludók, amit a mo­
hón ólálkodó kutya néha megkaparint és 
olyanbor pár pillanatra elcsöndesedik 
Most, hogy Sebestyén a veiét len ke^yel-
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a praktikus oldalán át nem lehet 
kozzáfórni. Nagy kár, hogy nem 
ismerjük azt a statisztikai anya­
got, amelyet a bank előkészítésé­
hez és terveihez össze gyűjtöttek; 
mert csak ezen az alapon lehet 
ezt a kérdést megközelíteni.: a 
tatisztikán át. Anélkül ugyanis 
zeket a megfigyeléseket kel! igaz­
ak elfogadnunk; a hitelintézetek 
iái felfogásával ennek a jó közép- 
ztálynak tulajdonképen nincs is 

hitelképessége. S ez az oka an­
nak, ha az osztrák kísérlet sike­
rét nagy érdeklődéssel várjuk. 
Az osztrák hivatalnoki viszonyok 

, igha jobbak, mint a mieink és 
nem tudjuk ebben a pillanatban 
elképzelni, hogy fogja az uj bank 
..egoldani azt a részét a személyi 
Ilelnek, amelyet nálunk a kezes­

ig feladata az, hogy a személyi 
ítelnek mégis tárgyi alapot biz­
zítson — hogy fog az uj bank 

megszabadulni, illetőleg, hogy 
igja megszabadítani közönségét 

i kezes állítás kényszerűségétől 
s hogy fog kezesek nélkül, de 

. iszont anélkül is, hogy a fize- 
ést és az illetményeket újabb 
űlincsekkel terhelné meg, kellő 
jiztositékot találni kinnlevőségei 
zámára?

ilyen körülmények közt az 
J ami támogatás dolga abban a 
v inben tűnik föl, mintha a bank 
t czetősége egyenest biztosítani 
i tárná magát bekövetkezendő

HEVES ÉS VIDÉKE ..............

veszteségei ellen. Valószínű ugj'an- 
is, hogy ennek a banknak ügy­
körénél a peresített követelések­
nek egészen uj arányaival fogunk 
találkozni és hogy ugyancsak uj 
méreteket fog majd ölteni a be­
hajthatatlan követelések tömege 
is. S az egész terv, ebben a leg­
első formájában csak az állam 
altruista feladatainak kórét tágítja 
Mórt, hogy a legjobbat mondjuk 
rá, hézagpótló intézménynek Ígér­
kezik ez, olyannak amely sok 
tisztviselő nyomorúságán fog eny­
híteni, ha vezetése elég humánus 
lesz. De a tisztviselő nyomorán 
magán nem fog segíteni, — amint­
hogy arról is lehetne beszélni, 
hogy mennyi szükség van egy 
olyan pénzintézetre, amelynek 
vezetésében a humánus szempon­
tok a fontosak és nem az üzlet­
szerűségé.

HÍREK-
— Erzsébet gyászünepély. A hely­

beli i f.v. népiskolában c hó 19ón kegy ele- 
lesen ünnepelték meg dicsőiül királyasszo­
nyuk emlékezetét. A Himnusz elóneklésó- 
vel kezdődött az ünnepély, melyet Brünauer 
Emil ki r. közjegyző, iskolaszéki elnök 
megható beszéde nyitott meg, Utána
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Fischhof Márk tanító oinlékbcszóde követ­
kezett Erzsébet királyné felett, melyben 
a király és a haza szeretőiére buzdította 
a tanulóifjúságot. Schwarcz Margit IV, 
osztályú tanuló alkalmi költeményt sza­
valt és a Szózat előadásával befejezték a 
szop ünnepélyt. Ugyanakkor látta el a 
„Hevesi Leányegylet“ a szegény tanulókat 
a szükséges téli ruhákkal, az iskolaszéki 
elnök pedig a Buterman és Erzsébet félő 
öszöndijak ez idei kamataiba részesítette 
az arra érdemes növendékeket.

— Iskolaszanatórium á tenger­
parton. A Dél magyarországi Magyar 
Közművelődési Egyesület a magyar ten­
gerparton: Cirkvenicán iskolaszanatóriumot 
és üdülőházat "létesített, amelyben oly 
fertőző betegségben egyáltalán nem szen­
vedő, gyöngélkedő, lábadozó gyönge fejlő­
dési! leány és fiútanulók nyernek csekély 
díjért kitűnő ellátást és leggondosabb fe­
lügyeletet, akik tisztán a kiima és a ten­
ger állandó hosszabb használata által 
teljesen visszanyerik az egészségüket és 
megmentéinek az élet számára. Az üdülő- 
ház ennélfogva állandóan nyitva tartatik 
és a növendékek végül tanulmányaikat is 
a U. M. K. E. iskolaszanatóriumában és 
az óv végén a szomszédos fiumei áll, 
iskolában tesznek vizsgálatot. Nyáron 
minden boly be van töltve az üdülőházban 
annyira, hngy a D.M.K.E. gyönyörű két 
emeletes épületében tanárnők felügyelete 
alatt a lányok nyernek elhelyezést, a fiuk 
számára pedig mindig külön villát kény­
telen bérelni kulturegyesület, Télen azon­
ban annyi boly van D,M,K.E.-ben, hogy 
minden év szeptember havától június 
haváig üdülő felnőtteket és családokat is 
felvesz a D.M.K.E. iskolaszanatóriumban 
és üdülőházban való felvételről a D.M,K,E 
főtitkári hivatalában (Bpcst. István-ut 81.) 
lehet bármikor fordulni.

I iből szerelmi főnyereményt csinált, első 
imoruknak hamar érezték fanyar mcl- 
cizét, mert boszantotta őket, hogy ez 
Sebestyén, aki semmivel sem különb, 
nt ők, már eljutott oda, ahová ők titkon 

- aiába sokat vágytak. És mett nem 
olt, reményeik, kívántak, hogy Miéi 
aufolja meg a barátjukat.

Az egykoron való kis varróleány 
inár a grand kokottok veleszületett gran- 
dezzájával ült a helyén és a vágyó, égő, 
elismerő tekintetekből tudta, hogy szerel­
mének sokkal súlyosabb értéke van, mint 
amennyit kapott érte: A varróban hallott 
már lányokról, akik nagy urak szerelői 
lettek, kocsit tartottak, palotában laktak 
és Mici éber és okos almaiban egyre 
óiénkebben jelentkezett az a bizonyos 
palota.

Szegény, boldog Sebestyen pedig 
ezalatt dolgozott a lányért. Egy budapesti 
nagykereskedő cégnek volt a helyi ügy­
nöke és napról-napra uj és uj klienseket 
hozott gazdáinak és ókesszólásával egész 
sereg cég t hódított el a konkurrens nagy- 
kereskedőktől. Ami pénzt kapott, azt 
vitte haza a Mici számára.

— Azt akaróin ■— mondta neki bol­
dogan és büszkén, ami éppenséggel nem

illet a szürke emberhez, hogy úgy járj, 
mint egy grófnő!

Mici pedig ezt gondolta Közben:
A grófnők nem járnak konflison.

*

Az egyik napon valaki lelkendezve 
újságolta a törzskávéházban:

— Gyerekek láttam a Miéit a kaba­
réban. A gróf Mogyoróssy páholyában ült!

Egy pillanatra valamennyien úgy 
érezték, mintha ez a hir, ez a gyászos, 
súlyos hir az egész szerelem éhes társa­
ságot sújtaná, de aztán teljes erővel sza­
badult föl a sok rejtve raktározott, sokszor 
kiki válikozó káröröm. Már nem Miéit 
sajnáltak, aki kiröppent szenzációkhoz 
nem szokott életükből, hanem pőrére vet- 
kőztetett, nagy örömmel örültek Sebestyén 
szomorúságán.

— Ejnye — mondták — vájjon 
milyen arccal állít be közénk a nagy Don 
•Juan? Hogy szolcja meg majd újra ezt 
az egyszerű legény-életet.

Egész este nem fogytak ki a gúnyos 
megjegyzésekből és titokban apró gonosz- 
sáeokra készültek, hogyha majd ismét 
beállít közéjük Sebestyén,

Sebestyén pedig csakugyan csúnyán 
összetört a csapás alatt. Az utolsó betek­
ben szinte megnőtt a boldogságtól és úgy

érezte, hogy életének sok súlya és tartalma 
van, másra született, mint amit ez a Huh 
utcából kiindult élet kijelölt neki és néha 
már képzeletben összehasonlította magát 
igazi urakkal, akik az élet szépségiet 
csodás nők oldalán élik le. Es most Mici 
elment és az üres lakásban, amely még 
buján illatos a Mici emlékezetétől, nincs 
más, csak egy nagy, nagy, finom képekkel 
teli föstott illúzió-váza sok szertebitllőtt 
cserepe. Sebestyén a maga átlagos kép­
zelőtehetségével úgy érezte, hogy ő egy 
szép virágos fa, amelynek egyik oldalát 
lehasitotta és fulpörzsülle egy gyilkos 
villám. E napok alatt Sebestyén megtört, 
kicsiny lett, nem mert az emberek szeme 
közé nézni és szentül meg volt róla győ­
ződve, hogy barátai és ismerősei mind és 
minden pillanatban az ő bukásán kacag­
nak. és ezért nem is ment többé a törzs­
kávéházba.

Valójában azonban nagy és javit- 
liatlan optimista volt Sebestyén és amikor 
megbizonyosodott róla, hogy Mici már soha 
többé az övé nem lesz, vad bizakodással 
dobbantott.

— Ejli — mondta sok reménykedés­
sel nem mici az egyetlen lány a világon!

És elindult uj nőt keresni.
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— Fegyver gyermekkézben. Fo­
lyó hó 23 ón Donovór József 13 éves fin 
az édes anyjával elmentek a szőllőkben 
lakó rokonukat meglátogatni. Ott azonban 
nagy takarítás volt, nem ügyelhetlek a 
fiúra a ki a falról egy forgó pisztolyt 
akasztott le és próbálgatta — forgatta, köz­
ben el is sült de oly szerencsétlenül hogy 
a gyermek hasába furodolt a golyó, mely 
lögtön halálát okozta. A fiút tegnap temet­
ték nagy részvét melleit.

— A legkiválóbb orvosok egy­
hangú véleménye, hogy a gyermek a fej­
lődés szakában van 1 •gjobhan arra utalva, 
hagy hat ék I ny tápszerekkel erősítve a 
legkülönbözőbb ragályos bei"gség,>k ellen 
ellentálló képessé tétessék, s ugyancsak 
egyhangú vélemény az, hogy e célra leg­
alkalmasabb a csukamájolaj, mely könnyű 
emeszthetősége által válik igen becsessé. 
E célra legjobban ajánlható a Zoltán-fólo 
csukamájolaj, melynek tápereje igen nagy 
s mivel sem kellemetlen szaga, som rossz 
ize nincs, a gyermekek szívesen veszik, 
Készítője Zoltán Róla gyógyszerész Buda­
pesten s üvegje 2 korona a gyógyszertá­
rakban,

Jó karban levő zongora
eladó.

Gzitn a kiadóhivatalban.
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a legolcsóbban 
felvétetnek.
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Az összes Ítél- és külföldi 
g_y ógysze rk ii 1 önlegessógek 
ásványvizek, piperecikkek 
és kötszerek állandó nagy 
:: :: raktára :: ::
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Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a

Itétliy-féle petemefü ezukor- j 
Icáknál!

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan Réthy-félét kérjünk, mivei sok 
sok haszontalan utánzata van. Az crede- 
ei ii k minden egyes darabkáján rajta van 

a „Réthy“ név.
1 doboz ára 60 fillér. Mindenütt kapható 
C ,- k RÉTHY-félét fogadjanak el!
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Qötz-féle „Megváltó“ gyógyszertára
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Sebestyén egy idő óta egészen meg­
változott. Napközben, ha űzi ;t után sza­
ladt, szemügyre vett minden csinos nőt, 
az utcán megfordult utánuk, egyiket 
hazáig követte, erőszakos ismeretségeket 
kötött, de már amikor néha célhoz is ért, 
szomorúan és leverten kellett konstatálnia.

— Ez som az igazi!
Csakugyan, akikkel megismerkedett, 

egyik sem ért föl a Miéi szépségével, 
egyik sem feledtette cl a Miéi karcsú, 
finom arányos termetét, ringó buja járá­
sát, Sebestyén nem tudott boszut állni, 
nem tudott uj nőt vinni az özvegyül ha­
gyott, leginkább pedig a törzskávéházba, 
vhonnót a régi, jó pajtások gúnyos tekin­
tete egyre subzőbben égette a lelkét,

Este, hét óra tájban megállt előkelő 
belvárosi varrómühelyek kapuja előtt és 
leste a lányokat. Vágyakozó szeme mohon 
futott végig a pajkos, tréfás, kergetódző 
leánycsoporton cs nem egyszer úgy éiezu, 
hogy megtalálta az Igazit, De a sarkon 
várt már a lányokra egy-egy fiatal 
ember és amig boldogan összesimulva 
mentek tovább a párok, Sebestyén meg­
szégyenülve. menekülő árnyék gyanánt 
surrant tova. Vgy sompolygott a lalak 
mentén és égő tekintetét félénken merész

tette szép uszonyok, szop lányyok arcára.
Az egyszerű, fürge ós élelmes kis 

zsidó igy lett lasankónt a szerelem máni­
ákusa és amig ovales kalózként lopako­
dott az aszonyok után, minden, minden 
elhalványodott elméjében. Két sfcönyeges, 
puha kényelemmel berendezett, szobát lá­
tott csalt és azután a kavóházat az ő 
leigazolt ós megbüvölt ellenségeivel, mert 
a régi barátai ellenségé váltak e néhány 
hónap alatt és lm találkozott velük, gyű­
lölködő tekintettel tért ki az útjukból. 
Közben — mert vógkóp elhanyagolta az 
üzleteket, — az állasból is kidobtak, de 
szegény, megháborodott Sebestyén még 
örült is neki.

Most már állandóan az utcán kószált, 
vagy kiült a körúti kávóházak utcai abla­
kaiba, Rendszert tartott szerelmi őrületé­
ben ós pontosan tudta, mikor kell a lány­
iskolák kapuja elé állnia, mikor jönnek 
ki ;i lányok konzervatóriumokból, sziniis- 
k,dákból, varrómüholyekből, kalapkereske­
désekből, vagy gyárukból. Ott ólálkodott 
eslúnkent a postahivatalok körül, amikor 
kis irodista lányok ajánlott levelekkel 
sieUek a postára, kopott .felöltőjében dide­
regve és fogvacogva plántálta magát a 
gépi rótt uá hely ok nagy ablakába, ahol gyors- 
ujjú lánykák bent a kirakatban serény on

kopogtatják teli a sok iv papirost, áttörte 
magát a dunaparti déli korzó sokaságán 
egy-egy úri leány után, aki nevelőnőjóvel 
sétálgatott a sütkérező, csevegő ós flörtölő 
népség között ós egy-egy formásabb ina- 
sainód kegyeiért kikocogott Óbuda leg­
szélső szélére.

Éjszaka artista kávóházak mélyén 
hyzta meg magát. Már sorba leoltogatták 
a lámpákat ós ő még ott ült, csak égő 
szemei világítottak ki a barnás homályból. 
A szemei, ha reggel megindult lánykereső, 
szomorú útjára, véres karikáit közt úsztak, 
a haja esapzott volt, homlokán verejtek 
csörgött, a felöltője kopott volt ós a nad­
rágja rojtos.

És egyszer egy éjszaka előállították 
Sebestyént a rendőrök. Lakása nem volt 
foglalkozása nem volt, hát tiltott csavar­
gásért kivitték a tolonezházba.

Aznap este u törzskávéházban egy 
didergő megrémült kompánia olvasott egy 
rövid rendőri l'iirt. Az emberek Micire 
gondoltak hirtelen, aki tündöklő fényes­
ségben ragyogott már a nagy város koholt­
jainak ólén ós valaki csöndesen sóhajtotta:

— Szegény Sebestyén! Ezért kellett 
elzüllcnie.
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A' any és ezüst ékszerek órák s mindcn- 
II 'mii e szakba vágó cikkek legolcsóbban 
csakis Steiner Hermáiméi (Fő utca) kap­

hatók.

Angol mi szabóság.
Értesítem a nagyérdemű úri közönséget, hogy 
állandóan raktáron tartok kiil- és belföldi 
legdivatosabb szöveteket, mi által abban a 
kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen 
olcsó áron kifogástalan munkát tudok szál­
ltam, fiú és férfi kész ruhákat is tartok rak­
táron. Kertész Márton féríiszabó-mester

utorok, szőnyegek, függönyök és 
kárpitos-áruk legolcsóbban Ungár 
Miksánál szerezhetők be.

Divat árukat (úri és női) mindennemű rövid, 
rőfös és játékárukat a legolcsóbban és leg­
jobban Braun Andor divatáruházában sze­

rezhetők be.

Fa áruk, tégla, cserép, s mindennemű épü­
leti anyagok jó és olcsó minőségben kizáró­
lag Klein és Blumbergernél (Hellebronth 

Béla utca) szerezhetők be.

Úri és női cipők a legelegánsabb kivitel­
ben jutányos árak mellett Szabó Antal 
cipész mesternél (városháza épület) készíttetnek

Vasáruk, permetezők, kékgálic, oltó-kések 
kályhák és konyhaberendezési tárgyak leg, 
olcsóbban Frank Zsigmond vaskereske­
dőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyha- 

edény-gyár hevesi egyedárusitója.

Faragó József és társa
Piac-utca 2. sz. EGER Telefon 104 sz.

Mező és szőlőgazdasági gépek és eszközök, gépolaj, zsák és
ponyva üzlet.

Hoffer és Schrantz gépgyár, Budapest.
Vezérképviseletek: Magyar m°tor és gépgyár> szombathely.

M. Cormick amerikai gépgyár Budapest.
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Szőlő prések és zuzók minden nagyságban állandóan raktá­
ron. Borhuzó gépek, bortömlök csakis elsőrangúi gyártmány.

U J HORDÓK-

Gramofonok, lemezek, kerékpáralkatrészek 
acetylin kézi és kocsilámpák s mindennemű 
e szakmába vágó cikkek legolcsóbban Bon- 
tovics Eleknél (városháza épület) szerez­
hető be. Ugyanott gramofon és kerékpár ja­

vítás elfogadtatik.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vas­
áruk és konyhaberendezési cikkek Tombor 
Miksánál (Fő-tér) a legjutányosabb árak 

mellett kaphatók.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén 
elismert elsőrangú temetkezési vállalat 
Pászthy Gyula temetkezési vállalata. Nag.f 
választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész 
mű koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a 
legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig ol­

csó árak mellett,

Mielőtt
lakását festetné,

saját érdekében hívja fel

Kertész Soma
_ hevesi festőt legújabb min­

takönyvének bemutatására. 
Miáltal meggyőződik arról, 
hogy modern és Ízléses 

munkát szolgáltat. — Vidéki 
megbízásokat is pontosan 
-------------  teljesít.  —
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ICj hordók
újévi fizetésre olcsó napi árakban 
kaphatók 200- 800liter űrtartalommal.

HO M O KI J ÓZSEE
BUDAPEST,

Podmanicky utca 5. szám.
Hevesen megtekinthetők és megren­
delhetők Borbély Zsi gtnondnal 

Hevesen.

Nyomatoll Adler József könyvnyomdájában, H eves.


